H. Hrozny vianoény sen

Vianotna veera je na stole. Prestreté pre dvdehli, 3 chody jedal, na vyber z 5-tich
kol&ov, 7 flias vina v chladtke, miska s 863 hraSkami k dispozicii. V obske je presne
ved’a seba 11 perfektne zabalenychc¢diov. 13 cendiov (cencli = rampouch) visi
z odkvapu a svetla celého mesta, presne 224737 ahasi®, sa v nich odrazaju. Mimino,
unaveny z celéhond, pretoze musel odmigpresne 2743112609 - 1 snehovychc¢ids, sa
hodil na gad a zavrel ¢i. Zrazu si vSak uvedomil, Ze celé tohttmé Vianoce sa niesli vo
znameni prvdisel. A pretozZe je kéder telom i duSou, snivalonseo nasledujucej tlohe:

Asi kazdy z nas uz gal niekedy v Zivote o prudslach. Ale len tak pre istotu, prislo je
¢islo, ktoré ma prave 2 rézne delitele. Naprikla8,%, 7, 11, 13...

Definujme sin-té vian@né cislo V, ako ¢islo, ktoré nam vznikne Keza sebou napiSeme
prvychn prvatisel a spojime ich v jednislo. Prvych 6 viangnych¢isel:
2,23, 235, 2357, 235711, 23571113, ...

Pre pevne zvolené akje naSou ulohou vymagea cisla V;, pravek cifier, tak abycislo
tvorené zvySnymi ciframi (v pévodnom poradi) bétonajv&Sie.

Uloha:
Na vstupe su zadargslan ak. VypiSte aké najuie ¢islo sme schopni dostaymazanim
pravek cifier z ¢isla V.

Format vstupu:

Prvy riadok obsahujéislo T, p@et testovacich sad.

Kazdéa sada je zadana na prave jednom riadku, orktsd prave 2isla,n (1< n<50000) &
(0 <k < paet cifier V).

Format vystupu:
Vystup bude obsahoverave T riadkov, p&iom i-ty z nich obsahuje prave jeditslo a to
maximalnecislo, ktoré vieme dosta i-tej testovacej sady.

Priklad:

Vstup:
2

54
64

Vystup:
71
7113



